

GMINA GOZDOWO

ul. Krystyna Gozdawy 19

09-213 Gozdowo

pow. sierpecki, woj. mazowieckie

NIP 776-161-50-61; Reg. 611015951

RBK.271.2.2020

Gozdowo, dnia 24.04.2020r.

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zmiana sposobu użytkowania wraz z przebudową budynku szkoły podstawowej w Ostrowach”.

Zapytanie w trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

Pytanie 1

Oferent prosi o załączenie skanu decyzji pozwolenia na budowę.

Odpowiedź 1

Skany decyzji w załączeniu.

Pytanie 2

Zapis z wzoru umowy § 15 punkt 2 Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy w przypadku nieprzyznania środków, które miały być przeznaczone na sfinansowanie całości lub części zamówienia. Czy Inwestor ma zapewnione finansowanie na zadanie.

Odpowiedź 2

TAK

Pytanie 3

Brak opisu na pierwszej str. czy jest to projekt budowlany?

Odpowiedź 3

Tak jest to Projekt Budowlany.

Pytanie 4

Czy dokumentacja projektowa została zaopiniowana przez rzeczoznawcę ds. ppoż.

Odpowiedź 4

TAK

Pytanie 5

Na przekazanych rys. do przetargu brak wrysowanej drugiej pochylni na niepełnosprawnych. Wg opisu str. 26 - Pochylnie Przy głównym wejściu do budynku, jak również przy wejściu od strony północnej zaprojektowano pochylnie dla osób niepełnosprawnych.

Odpowiedź 5

Pochylnia przy głównym wejściu i od strony północnej to ta sama pochylnia.

Pytanie 6

Oferent prosi o przekazanie doboru zawór pierwszeństwa na przewodzie wody użytkowej. Brak w załączonym projekcie.

Odpowiedź 6

Zawór został dobrany do przepływu i średnicy istniejącego przyłącza wody.

Pytanie 7

Oferent prosi o przekazanie projektu oddymiania z doбором urządzeń. Brak w załączonym projekcie.

Odpowiedź 7

Brak projektu wykonawczego oddymiania, podstawowe założenia opisane w opisie technicznym.

Pytanie 8

Oferent prosi o przekazanie projektu w zakresie doboru wentylacji mechanicznej z odzyskiem ciepła przez

rekuperatory ściennie o sprawności odzysku 93% i wydajności 108 i 185 m³/h w pomieszczeniach nr 2 i 20.

Odpowiedź 8

Brak projektu wykonawczego wentylacji mechanicznej.

Pytanie 9

Oferent prosi o załączenie projektu połączenia istniejącej więźby dachu z nowym fragmentem nad projektowaną windą.

Odpowiedź 9

Połączenie należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną.

Pytanie 10

Oferent prosi o załączenie poprawnego WYKAZU STOLARKI OKIENNEJ I DRZWIOWEJ z podziałem na klasę EI. np. Drzwi oznakowane jako D2 w wykazie rys. A6 są opisane jako bezklasowe, natomiast na rys. A2 RZUT PARTERU/TECHNOLOGIA w klasie EI60. Czy drzwi te nie powinny być wykonane jako dymoszczelne.

Odpowiedź 10

Proszę o wnikliwe przeanalizowanie dokumentacji z uwzględnieniem kolejności realizacji i uzgadniania t.j. SDS potem WTZ dokumentacja jest nieskoordynowana z uwagi na realizację 2 projektów niezależnych funkcjonalnie i 2 pozwoleń na budowę. Projekt WTZ wnosi pewne zmiany na kondygnacji SDS.

Pytanie 11

Dla pom. 21 obudowa ścian posiada klasę odporności ogniowej REI120, przy wymaganej klasie REI60. Drzwi do tego pom. posiadają klasę odporności ogniowej REI60, przy wymaganej klasie EI30. Oferent prosi wyjaśnienie i uzasadnienie zawyżonej wartości REI i EI.

Odpowiedź 11

J.w.

Pytanie 12

Rys. A1. RZUT PIWNIC. Drzwi do pom. 1.1, 1.5 i 1.7 brak opisanej klasy EI. Brak oznaczenia symbolu drzwi.

Odpowiedź 12

J.w.

Pytanie 13

Rys. A1. RZUT PIWNIC. Drzwi na zew. z pom. 1.2 i 1.9 brak oznaczenia symbolu drzwi.

Odpowiedź 13

J.w.

Pytanie 14

Zapis z projektu - orywnowanie dachu dwuspadowego w postaci rynienØ200i rur spustowychØ150. Oferent prosi o zmniejszenie do systemu fi 150/120.

Odpowiedź 14

Zmiana średnic do systemu fi 150/120 możliwa pod warunkiem zapewnienia odbioru wody rurami spustowymi w odpowiedniej ilości.

WÓJT GMINY

mgr Dariusz Kalkowski